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Probléeme :

Soit le systéme a deux jeux de barre suivant dont les caractéristiques sont indiquées sur le

schéma
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Déterminer Qg pour maintenir | Vil = Vol =Ipu /=0,005+)0,03 pu
SD2=8+{5
SOLUTION

= L = T o 0
En prenant V> comme référence, c’est a dire que V=120
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Vi=WV+ZI=V,+

¥, =1+(0,005+ j0,03)

Puisque | V1| =1pu. on doit avoir

L+(0005+ 0098+ (0, -5 =1
L0-00030, -5+ 024000050, -5 <]

L0-00030Q, 5] (0240+0005g,,-5] =1

("est une équation du dewciéme ordre dont la solution donne



Qg2 =7.41 pu
Ayant trouvé Qgy. on peut continuer notre analyse pour déterminer Sg;
En effet I= (8+2. 410)/1=8.355.216.76" et
Vi=1+ (0,005+0. 030)(8+j2.410) =1.£14.60°

Le module de V; est égal a 1 est vérifig.
Finalement S¢,=V.I =1.8, 355./14.60-16,76=8,3552-2,16’=

8.349-0, 315 pu

Pg1 =8.349 pu et Qg; =0.315 pu



